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           ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº.020/2015 
  

Aos (07/12/2015), sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, 
ás (20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza 
nº. 202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do 
Vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo Vereador 
Robson Pereira dos Santos, constatada a presença dos demais 
vereadores:Altamiro Schneider, Aluísio Nunes, Elizeu Sousa Parga, João 
Abadio de Melo, Mario Rodrigues Valadares,Mauricio Ribeiro Pinto, 
Paulo Schuh. Convidou o pastor Francinaldo dos Santos para leitura da Bíblia 
Sagrada. Leu em Salmos 150, Vers. 6. Tudo quanto tem fôlego louve ao 
Senhor. Louvai ao Senhor. Orou.  Pai que o Senhor abençoe esta Sessão, que a 
presença do Espírito Santo de Deus possa estar presente e abençoar cada mente 
e projeto que de cada homem que está aqui presente e abençoe o presidente da 
Câmara, que o Senhor abençoe o prefeito desta cidade e abençoe também cada 
autoridade desta cidade e principalmente os pais de família, que o Senhor cubra 
com sua misericórdia e derrame graças nesta terra abençoada que é Ribeirão 
Cascalheira. Amém. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a Presidência 
declarou abertos os trabalhos, informando que não será necessária a leitura da 
Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era de conhecimento de todos. 
Colocada em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, 
automaticamente a ata fora aprovada por unanimidade. 
PEQUENOEXPEDIENTE . Expedidas: Ofício nº 035/2015, do Gabinete do 
Vereador Elizeu Sousa Parga- PDT, ao Exmo Sr. Leonardo Ribeiro 
Albuquerque, Deputado Estadual, pedindo apoio aos assentamentos do INCRA, 
PA Santa Rita e PA Primorosa, com cerca de (700) famílias já assentadas, mais 
estão à mercê de qualquer tipo de ajuda do INCRA, para que seja viabilizada a 
destinação de (700) setecentas cestas básicas para atender os ocupantes dos 
lotes, e por vez fazer com que os mesmos sintam a presença do poder público 
apoiando os trabalhadores. Ressalto ainda, que o nosso pedido se deve a falta de 
infraestrutura nos Assentamentos para que possam trabalhar; Ofício nº 
032/2015, do Gabinete do Vereador Elizeu Sousa Parga – PDT, ao Exmo. Sr. 
Governador do Estado de Mato Grosso Pedro Taques, pleiteando junto a Vossa 
Excelência que fosse firmado termo de cooperação técnica para dar condições 
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ao nosso Município, para pavimentar as nossas vias urbanas,e em virtude do 
Estado estar montando um consórcio para ajudar os Municípios a resolverem o 
déficit de pavimentação existente, mais uma vez pedimos que o nosso 
Município seja incluído para receber os benefícios que o consórcio irá 
viabilizar, tanto na nossa Cidade como no nosso único Distrito de Novo Paraíso. 
Assim aproveito o ensejo para pedir que seja dada a atenção que o vosso 
Governo tem dado aos nossos pleitos. Recebida: Ofício Circular nº 
081/GDSR/15, ao Exmo. Sr. Vilson Campos Mascarenhas Jorge, fazendo 
chegar a suas mãos a cópia da Lei nº 10.320 de 22 de setembro de 2015 
“Acresce dispositivo à Lei nº 8.823 de janeiro de 2008, que trata da gratuidade 
da passagem ao idoso. Informando que essa lei é fruto do Projeto de Lei 
167/2013, que foi por eles proposto na Assembléia Legislativa, atendendo 
Pleitos direcionados aos seus Gabinete Parlamentar pela Federação dos 
Aposentados, Pensionistas e Idosos de Mato Grosso – FEDAPE, pelos 
Conselhos Municipais do Idoso, Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa 
Idosa , da Comissão do Direito do Idoso – SINDAPE. Com este Dispositivo 
legal está garantida a meia passagem aos usuários do transporte intermunicipal 
maiores de 60 anos, independente de serem aposentadas ou não, cuja renda seja 
igual ou inferior a 02 (dois) salários mínimos. Outrossim informamos que 
embora contido no Estatuto do Idoso, aprovado em 2003, cabe a cada Estado da 
Federação, fazer a regulamentação da matéria. Mato Grosso apesar de ter 
aprovado a Lei da Gratuidade em 2008, não previa ainda a meia passagem; a 
legislação garantia apenas que as empresas concedessem os 02 (dois) assentos 
de forma gratuita aos idosos e se este estivessem ocupados, a passagem deveria 
ser paga na integridade; Ofício FMPS nº 118/2015 ao Exmo. Sr. Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge, encaminhando via original do Termo de acordo de 
parcelamento 00762/2015, firmado entre a prefeitura Municipal de Ribeirão 
Cascalheira –MT e o Fundo Municipal de Previdência e Assistência Social dos 
Servidores Públicos de Ribeirão Cascalheira –MT, aprovado pela Lei 730/2015.   
ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da Mensagem em Regime Especial ao Projeto de Lei nº 
023/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Denomina o 
Prédio do Centro de Referência e Assistência Social - CRAS  e dá outras 
providências” Concluída a leitura da Mensagem em Regime Especial o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis 
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manifestar sobre a mensagem . O Sr. Presidente colocou a Mensagem em 
Regime Especial nº 023/2015 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse 
a leitura do Projeto de Lei nº 023/2015, de autoria do Poder Executivo 
Municipal que “Denomina o Prédio do Centro de Referência e Assistência 
Social - CRAS e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de 
Lei nº 023/2015 O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Parecer sobre o mesmo, o qual dizia o seguinte: Após 
estudos e análises vimos que o Projeto de Lei que denomina o prédio do CRAS 
– como Tibúrcio Américo dos Santos é de suma importância para os munícipes, 
pois o mesmo contribuiu muito alfabetizando as crianças de nosso município. 
Considerando ainda, que o Sr. Tibúrcio exerceu sua profissão com muito amor e 
dedicação, não deixando que o desânimo e os empecilhos do dia a dia, 
atrapalhassem suas metas. Portanto Senhores Vereadores, diante do exposto 
Emito Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 023/2015, nos termos das razões 
expostas, o Sr. Presidente colocou o Parecer em discussão, nenhum 
vereador quis manifestar sobre o Parecer, O Sr. Presidente colocou o 
Projeto de Lei nº 023/2015 em discussão, nenhum vereador quis manifestar 
sobre o Projeto de Lei. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Mensagem em 
Regime Especial ao Projeto de Lei nº 025/2015, de autoria do Poder 
Executivo Municipal que “Dispõe sobre a Instituição do Concurso “Magia 
Natalina” no Município de Ribeirão Cascalheira- MT e dá outras 
providências”. Concluída a leitura da Mensagem em Regime Especial o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum o vereador quis 
manifestar sobre a mensagem . O Sr. Presidente colocou a Mensagem em 
Regime Especial nº 025/2015 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse 
a leitura do Projeto de Lei nº 025/2015, de autoria do Poder Executivo 
Municipal que “Dispõe sobre a Instituição do Concurso “Magia Natalina” 
no Município de Ribeirão Cascalheira- MT e dá outras providências”. 
Concluída a leitura do Projeto de Lei nº 025/2015 O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Parecer sobre o 
mesmo, o qual dizia o seguinte: Considerando que o referido projeto tem 
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como objetivo despertar  e motivar o espírito natalino, sensibilizando as pessoas 
para a fraternidade, cordialidade e alegria que esta data transmite; Considerando 
ainda, que o referido Concurso “Magia Natalina” incentivará a tradição de 
enfeites natalinos. Portanto Senhores Vereadores, diante do exposto Emito 
Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 025/2015, na íntegra, o Sr. Presidente 
colocou o Parecer em discussão, nenhum vereador quis manifestar sobre o 
Parecer, O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 025/2015 em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar sobre o Projeto de Lei. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei em votação, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da Indicação nº 052/2015 de autoria dos vereadores 
Altamiro Schneider, “Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
Reynaldo Fonseca Diniz, a necessidade de reformar o Estádio Municipal 
Sordolino Rezende”. Concluída a leitura da indicação o Sr. Presidente colocou 
a mesma em discussão. Nenhum vereador quis manifestar-se sobre a 
mesma, o Sr. Presidente colocou  a Indicação nº 052/2015 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretario que realizasse a leitura da Moção de Aplausos nº 007/2015 de 
autoria do Vereador Elizeu Souza Parga ao Sr. José Luiz Pereira Soares” 
Concluída a leitura da Moção de Aplausos nº 007/2015,o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Mario Rodrigues 
Valadares, justificando a abstenção do seu voto sobre a Moção de Aplausos, 
não sendo contra a Moção de Aplausos feita pelo nobre vereador mas 
justificando que absteve seu voto para o policial em questão. Nenhum 
vereador mais quis manifestar-se sobre a mesma. O Sr. Presidente colocou 
a Moção de Aplausos em votação, aprovada por (08) oito votos a favor e (01) 
uma abstenção. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente 
passou para a Palavra Livre.Usou a tribuna o vereador João Abadio de 
Melo, cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radio ouvintes, 
parabenizando a iniciativa do projeto do Deputado Sebastião Rezende dando 
direito a pessoas com mais de sessenta anos, mesmo que não sejam 
aposentadas, de se beneficiarem com a meia passagem. Na sua opinião, a pessoa 
acima de sessenta anos bastaria apresentar o documento de Identidade e teria o 
benefício concedido, porque qualquer pessoa que viveu sessenta anos, 
contribuiu com impostos para o país, por isso teria o direito ao benefício. Pediu 
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a parte o Presidente Vilson Campos M. Jorge reforçando a fala do vereador 
sobre a iniciativa do Deputado e dizendo que o projeto beneficia pessoas com 
renda até dois salários mínimos e que esse projeto é de grande valia para os 
idosos. O vereador João Abadio disse ainda que o projeto beneficia mesmo 
quem ganha um salário mínimo que é a maioria dos aposentados. Convidou os  
Senhores Vereadores e o Sr. Prefeito Municipal para uma reunião em Água Boa 
na sexta feira próxima, dia 11 de Dezembro de 2015 com o Deputado Ezequiel 
Fonseca que é do seu partido PP ás 08h00min. e convidou também a quem 
quiser ir conversar, tentar conseguir algum orçamento para Ribeirão 
Cascalheira. Mandou o convite para que todos compareçam na reunião que será 
uma reunião do partido, para colocar o partido em ordem e para tentar colocar 
algum projeto em orçamento. Convidou também os nobres vereadores, se algum 
vereador quiser se filiar no PP será muito bem vindo, o Deputado vai fazer as 
fichas. Pediu para antecipar dizendo que só terão mais uma sessão e aproveitou 
para parabenizar a todos e desejar um feliz natal e próspero ano novo e que 
tenham um 2016 de mais trabalho, mais alegrias e que estarão juntos no 
próximo ano. Usou a tribuna o vereador Mario Rodrigues Valadares, 
cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radio ouvintes,  Relatou 
sobre os trabalhos da Mesa diretora, os projetos e indicação que foram 
aprovados, dizendo que cada um fez aquilo que está apto a fazer. Relatou 
também que muita das vezes tem pessoa que não vêem o trabalho do vereador, 
criticam um e outro, mas quando vem ver o trabalho do vereador, esse trabalho 
é árduo, é um trabalho corpo a corpo com os munícipes, e muita das vezes o 
vereador chora junto com o munícipe pelas necessidades que o município tem. 
Relatou ainda que embora tendo muitas dificuldades não é da alçada do 
legislativo, mas o que é de responsabilidade do legislativo está sempre 
buscando fazer o melhor para os munícipes, deu como exemplo o Distrito de 
Novo Paraíso, falando sobre o problema do telefone no Distrito, onde tem três 
representantes que estiveram nesta casa cobrando a solução daquele problema 
com o apoio dos outros vereadores ao chefe do executivo porque eram cobrados 
pela população daquela localidade. Agradeceu a todos que se empenharam com 
essa cobrança, para que os moradores do Distrito se conectassem com o mundo. 
Agradeceu também ao executivo que arrumou a sinal do telefone. Agradeceu 
ainda os trabalhos dos vereadores que aprovaram a indicação e moção de 
aplausos que foi apresentada nesta sessão, agradeceu os vereadores que tiveram 
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a hombridade de votar o orçamento do município para que o ano de 2016 esteja 
todo orçado e o Plano Plurianual e as metas de diretrizes orçamentárias sejam 
feitas conforme estudaram e direcionaram, o vereador Altamiro Schneider 
direcionou suas emendas, o vereador Elizeu Parga também direcionou suas 
emendas e cada vereador direcionou suas emendas para que no ano de 2016 o 
executivo possa estar fazendo pontes e estradas conforme a emenda de cada um, 
usando o dinheiro público conforme tem que ser usado. Disse que estudaram 
esse orçamento e foi aprovado. Agradeceu os vereadores que estão exercendo o 
estado democrático de direito. Parabenizou os nove vereadores que representam 
o município que o povo achou por bem eleger para representá-los. Disse 
acreditar que o próximo ano será um ano melhor, de mais prosperidade e de 
muita ação para cada um dos vereadores. Usou a tribuna o vereador Elizeu 
Sousa Parga, cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e 
radiouvintes, registrando algumas ações que foram feitas em Cuiabá junto aos 
Deputados e o Governador. Relatou dizendo que esteve em Cuiabá na última 
sexta-feira e sábado e aproveitou para cobrar de deputados e do governador, 
onde protocolou junto com o vereador Aluísio Nunes um pedido ao governador 
para incluir Ribeirão Cascalheira no consórcio para vários municípios de 
pavimentação asfáltica, no ofício incluíram o Novo Paraíso porque lá também 
faz parte do município de Ribeirão Cascalheira e tem comércios, várias igrejas e 
precisa de pavimentação. Afirmou que esse programa do governo é ótimo para 
o município, vai sair (5.000) cinco mil quilômetros de asfalto para os 
municípios do Estado. Relatou também que cobraram do Deputado sobre a 
ponte do rio São João que inclusive foi colocada na indicação ao Deputado que 
seja feita esta ponte de concreto. Relatou ainda que conversou com munícipe 
sobre a rua dos Expedicionários, no fundo do Supermercado Paraúna, esquina 
com a rua Barra do Garças, onde a dez anos atrás foi feita uma rede de água, 
rede pluvial, com manilha de trinta a quarenta centímetros, essas manilhas não 
comportam o volume de água que desse naquela rua e quando pavimentaram 
fizeram um quebra molas em uma esquina e outro na outra, hoje não tem 
nenhum quebra molas. Disse que o certo é fazer as redes pluviais naquela rua, 
para tirar o volume de água que desce de várias ruas para uma rua só. Disse 
também que soube que estão querendo fazer muros naquela rua e só estava 
dizendo isso para que depois não chegue morador nesta Casa cobrando e 
entrando com dano morais, porque quando fizerem o muro a água vai invadir as 
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casas das pessoas. Esse problema é no fundo da Casa do Nelsão em frente à 
Casa do Jair, se fizer o muro naquele local à rede pluvial não irá comportar o 
volume de água que desse naquela rede, a manilha para comportar o volume de 
água teria que ser de um metro. Na época os moradores ganharam as manilhas 
da prefeitura e entraram com os custos da mão de obra, assim foi feita aquela 
rede. Disse ainda que nesta semana o Secretário de Cidades entrou em contato 
com o Marcone do Paraíso para fazer o levantamento de quantos moradores tem 
no Distrito de Novo Paraíso para fazer a projeção do volume de água que será 
necessária para abastecer as residências, para saber o tamanho da bomba que vai 
mandar para fazer esse abastecimento e já com a projeção de crescimento da 
população do município, porque o engenheiro tem técnicas de fazer esse 
levantamento, para que no projeto já incluía o crescimento da população para os 
próximos anos. Ressaltou que esses são os assuntos que tem para prestar contas 
de sua viajem à Cuiabá e que todos sabem que o trabalho do vereador não é 
fácil, que indicam e sonham que esses projetos se tornem realidade e tragam 
melhorias para o município. Usou a tribuna o Presidente vereador Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge, cumprimentou a Mesa Diretora. Público 
presente e radiouvintes, dando suas considerações finais e dizendo que a 
próxima sessão que seria no dia 21/12/2015 foi antecipada para o dia 
17/12/2015, esse foi um acordo com todos os vereadores que fosse antecipada. 
Relatou que na última sessão do ano tem o 2º turno da LOA para ser votado e 
mais algumas matérias. Disse ao vereador João Abadio que os partidos estão 
fazendo as convenções ainda este ano e que o PMDB também fez sua 
convenção em Cuiabá há alguns meses atrás e agraciar que o seu partido ganhou 
mais um Senador, o Senador Blairo Maggi, passou para o PMDB.  Usou a 
tribuna o sr. Presidente e vereador Aluísio Nunes, cumprimentou a Mesa 
Diretora. Público presente e radiouvintes dizendo que estiveram mais uma 
vez em Cuiabá buscando benfeitorias para o município e orçamento porque já 
tiveram uma reunião com o prefeito no Novo Paraíso sobre aquela ponte do 
Ronan que é de madeira e acharam por bem fazer bueiros. Disse que em Água 
Boa tem uma fábrica de manilha que faz manilhas de três por três e pediram 
orçamento, chegou ao email da Câmara e foi passado para o Deputado Zeca 
Viana para que se coloque bueiro naquela ponte. Relatou que o povo do Distrito 
daqui alguns dias se quiser comprar um botijão de gás terá que vir a Ribeirão 
Cascalheira porque as pontes não agüentam o peso do tráfego, que de bi trens, 
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carretas carregadas, um tráfego muito pesado para as pontes do Distrito, os 
comerciantes locais estão indo embora, o Marcone vai embora, o Marcão disse 
que vai fechar as portas do seu comércio, Genésio disse que vai embora também 
a família já foi, por isso acredita que os políticos do município como ele já está 
caindo os cabelos de tanto brigar pelo Distrito. Disse também que foram dois 
anos como subprefeito do Distrito e já está fechando três anos que é vereador, 
às vezes as pessoas pensam que o vereador não está correndo atrás. Disse 
também que gostaria que o povo acompanhasse o trabalho do vereador. Disse 
ainda que no ano passado foram a Cuiabá e conseguiram R$ 500.000,00 
(quinhentos mil reais), o município perdeu essa verba por falta de projeto. Falou 
que fez um projeto, porque os vereadores só falavam em estradas vicinais e que 
não tem (05%) cinco por cento das pessoas que moram nas estradas vicinais, 
porque as pessoas que moram fora dessas estradas também pagam impostos, por 
isso fez o projeto para que fosse arrumadas os galhos de estradas e foi aprovado 
nesta Casa. Após a aprovação do projeto conseguiu o óleo diesel para que fosse 
arrumadas as referidas estradas. Falou também que cobrou do Deputado o 
problema da ponte do Novo Paraíso, mas este lhe disse que o dinheiro do 
FETAB que sai hoje, já está orçado o concerto dessas pontes. Falou ainda que 
para comprar as três galerias para a ponte do Ronan fica em R$ 80.000,00 
(oitenta mil reais) e para comprar a madeira fica em R$ 80.000,00 (oitenta mil 
reais) só a madeira, se encontrar para comprar porque não tem mais. Disse que 
agora que está com o orçamento na mão vai cobrar do Deputado e se o 
Deputado não fizer tem que cobrar do prefeito porque essa obra já está no 
orçamento e tem que ser cobrada mesmo do prefeito, tem fazer de bueiro sim 
porque vai resolver o problema do Paraíso, porque quando é na época da 
política todos os candidatos vão lá pedir votos, por isso pediu que juntasse os 
nove vereadores e pedissem que colocasse bueiros naquela ponte e não 
aceitarem que se faça de madeira. Relatou que as pontes que foram feitas no 
Distrito foram indicações sua, tem uma indicação sua da estrada do Correntinho 
que foi levantada e encascalhada. Disse também que tem duas ou três 
indicações suas para serem corrigidas, tem duas indicações sobre o caminhão 
pipa para o Distrito. Disse ainda que além das indicações, vai pessoalmente 
falar com o prefeito e cobrar a execução de suas indicações, liga para o prefeito 
para cobrar indicações porque o Novo Paraíso merece o respeito dos 
vereadores. Disse ainda que busca benfeitoria também em Cuiabá e agradeceu a 
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parceria com o vereador Elizeu Parga que tem apoio do Governador e está hoje 
brigando pelo sonho do Distrito, que a água, porque pegar o microfone e falar 
do problema daquela água é fácil, mas acredita que até meados do próximo ano 
o projeto vai estar concluído e espera que quando vencer seu mandato as 
pessoas abram as suas torneira e lembrem quem foram os vereadores que 
conseguiram essa obra. Comentou da sua luta e adoração pelo Distrito onde 
mora e seu respeito pelas pessoas que acreditaram em sua pessoa e lhe deram o 
cargo de vereador para representá-los e que vai continuar buscando melhorias 
para a qualidade de vida dessas pessoas. Comentou também que tem mais uma 
surpresa para o Distrito, mas não revelou qual era a surpresa. Comentou ainda 
de como era o Distrito, onde tinha poças de água em frente aos comércios que 
impossibilitava o estacionamento de carros, do quanto hoje está melhor, mais 
organizado, mas que precisa ainda de muitas melhorias e que precisa do apoio 
de todos os vereadores para que essas melhorias aconteçam. Agradeceu ao 
vereador Vilson Campos pela ação de encascalhamento das ruas do Distrito. 
Usou a tribuna o Presidente vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge, 
cumprimentou a Mesa Diretora. Público presente e radiouvintes, 
Comentando sobre antecipação da Sessão para o dia 17 de Dezembro de 2015 e 
parabenizando a todos pelo andamento da Sessão, parabenizou também o 
cartório eleitoral que ficou em Novo Paraíso três dias fazendo títulos, 
parabenizou o prefeito que arrumou o sinal de telefonia móvel do Distrito 
juntamente com a comunidade que precisava muito, parabenizou a todos. Disse 
que marcou neste dia uma audiência no INCRA de São Félix do Araguaia, junto 
com o Prefeito e o Executor do INCRA Tadeu, com o vereador Robson dos 
Santos, às 10h00min, no dia 21/12/2015, onde tratarão do documento CCU dos 
assentamentos Macife e Paraíso para dar o Título para aqueles assentados. Disse 
também que na audiência pública feita na Câmara onde estavam presente os 
vereadores Mario Valadares e Altamiro Schneider lançaram o maquinário para 
o Assentamento Santa Rita, para começar a fazer os serviços onde já começou a 
arrumar a estrada começou do aeroporto e já chegou a fazenda do Zoppone e o 
maquinário vai arrumando a estrada, na volta passa pela sede da cancela e no 
gengibre até a estrada da Primorosa, esse foi o acordo feito entre o prefeito e o 
secretário de obras, com apoio dos vereadores e da Câmara porque a vontade de 
todos é avançar com o desenvolvimento do município, o município tem dois 
assentamentos novos que está previsto o levantamento das GIAS e está previsto 
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também a inauguração da usina na Querência, com esses avanços todos 
crescem. Comentou que o município é grande, mas que estão trabalhando em 
todas as áreas. Afirmou que mesmo comerciantes ou pessoas que estão indo 
embora do Distrito continuará morando lá, que esse é um direito de todos 
buscarem melhorias, se mudar, mas que construirá sua casa e morará no Distrito 
enquanto Deus lhe permitir. Comentou também da audiência que terá com o Sr, 
Valdir Barranco e o Executor do INCRA em Barra do Garças, convidou os 
nobres vereadores se quiserem estar presente na audiência será no dia 
09/12/2015, quarta-feira ás 10h00min. Comentou ainda que talvez vá a Brasília 
para tentar falar com o Senador Carlos Bezerra e a Srª Teté Bezerra, porque a 
Srª Teté Bezerra está montando uma pasta executiva do Ministério de Turismo 
em Brasília, se conseguir agenda com os dois irá ao Planalto para brigar e pedir 
emendas para o município pelo compromisso que tem com a região. Disse que 
está muito animado com os andamentos dos projetos e agradeceu a todos os 
vereadores pelo trabalho da Casa, agradeceu a todos os presentes. Nenhum 
vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos 
os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 17/12/2015. Eu Simone Gonçalves de Paula Sec. Adm. 
Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada. 


